

"ПОДІЛЬСЬКІ ЧИТАННЯ" – 2013

23 і 24 травня у Тернопільському національному педагогічному університеті відбулась II міжнародна науково-практична конференція "Подільські читання (Географія, Біологія, Екологія. Охорона природи)" у роботі якої взяли участь представники української, польської і канадської наукової громадськості. Співорганізаторами конференції були Кам'янець-Подільський національний і Вінницький державний університети, природний заповідник "Медобори" і НПП "Дністровський каньйон", Ойцовський національний парк (Польща), Львівський природознавчий музей НАН України, Тернопільський осередок НТШ. В опублікованих матеріалах представлена широка палітра наукових публікацій з проблем сучасного розвитку природно-господарських систем, збереження видового і ландшафтного біорізноманіття, формування регіональних і національної екомереж, розбудови природних заповідників і

національних природних парків, екоосвітньої і екопросвітницької роботи з молоддю тощо. Матеріали доповідей репрезентують представницьке коло наукових доробок представників 24 національних і двох зарубіжних вузів (Білорусь, Канада), 5-ти науково-дослідних установ НАН України і Польської АН, 5-ти природних заповідників, 9-ти національних природних парків України і Польщі, 3-х державних управлінь, 4-х гімназій, коледжів, 3-х громадських організацій.

В роботі конференції з науковими доповідями взяли участь відомі науковці професори, д.б.н. Байрак О.М., Чернобай Ю.М., В.М. Вайнер, Барна М.М., Радченко О.Г., Пучков О.В.; Пида С.М., Дробик Н.М.; д.г.н. Денисик Г.І., Ковальчук І.П., Царик Л.П., Сивий М.Я., Гаськевич В.Г., Назарук М.М., Гамкало З.Г., Фесюк В.О., Лоїк Г.К., Свинко Й.М., Ю.Партика.



Вступні доповіді пам'яті визначних природодослідників Польщі проф. А.Шептицького виголосили проф. Ванда Марія Вайнер (інститут еволюції та систематики тварин ПАН) і доктор географії Йозеф Партика (Ойцовський національний парк), пам'яті знамого природодослідника і фахівця заповідної справи Поділля Миколи Чайковського – проф. Любомир Царик, доц. Петро Царик.

Під час роботи конференції було відкрито пам'ятну дошку на будинку, в якому прожи-

вав М.П.Чайковський і поруч з яким ним створено ботанічний заповідний куточок, який за рішенням міської ради з 2013 року носиме ім'я Миколи Петровича Чайковського. На відкритті пам'ятної дошки була присутня громадськість м. Тернополя, представники владних структур, державної екологічної інспекції, державного управління охорони навколишнього природного середовища, у якому з 1967 по 1996 роки працював Микола Петрович, родина природодослідника.



Програмою другого дня роботи наукового форуму було знайомство з історико-архітектурними і природним об'єктами Тернопілля, відвідання національного природного парку "Дністровський каньйон". Учасники виїзного

засідання побували у древніх Микулинцях, Бучачі і Язлівці, а також відвідали Джуринський каньйон і урочище Глоди, де провели короткотривалі, однак результативні натурні дослідження флори, ентомофауни.



Було відвідано с. Синьків, у якому

функціонує один із найсучасніших у Європі тепличний комплекс «Агро DF».



За результатами роботи міжнародної конференції прийнята резолюція, у якій констатовано значення наукових розробок на сучасному етапі розвитку України, низький рівень фінансування академічної і вузівської

науки, необхідність консолідації зусиль науковців на стратегічних напрямках сталого розвитку.

Вказано на несприятливі тенденції природокористування на теренах Поділля і України,

які ведуть до виснаження ґрунтового покриву і деградації ландшафтного і біотичного різноманіття, запропоновано шляхи оптимізації структури землекористування територій адміністративних районів, сільських, селищних і міських рад.

Звернуто увагу наукових колективів на необхідність узгодженого доопрацювання схем регіональних і національної екомереж на єдиній методологічній основі до завершення Загальнодержавної програми формування національної екомережі України на період 2000-2015 роки.

Підтримана пропозиція дирекції націо-

нального природного парку "Дністровський каньйон" про доцільність зміни адміністративних меж парку. Враховуючи фрагментованість закріпленої за парком території, яка не дає можливості повноцінно охороняти і відновлювати його природні комплекси, підтримано пропозицію долучити до меж НПП правобережні терени з метою управління цілісним природним об'єктом.

III науково-практична конференція "Подільські читання" буде проведена на базі Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського

Редколегія